



## Obec Homole

Budějovická 72, 370 01 Homole

IČ: 002 44 902

ID DS: wq2bstd

obec@homole.cz

387 203 515

V Homolích dne: 5. 4. 2024

## OBEC HOMOLE

zastoupená Ing. Miroslavem Pavlíčkem, starostou obce

### vyhlašuje výzvu k podání žádostí na výpůjčku domácích kompostérů

Obec Homole na základě přidělené dotace z Operačního programu Životní prostředí 2021-2027 na realizaci projektu „Nakládání s biologickým odpadem – obec Homole“ pořídila pro občany 121 kusů kompostérů o objemu 1170 litrů (101 kusů) a 1830 litrů (20 kusů).

Z uvedeného počtu je žadateli přenechán k bezplatnému užívání dle smlouvy o výpůjčce 1 ks kompostéru 1170 l/ pozemek do 1500 m<sup>2</sup>, nebo 1 ks kompostéru 1830 l/ pozemek nad 1500 m<sup>2</sup>.

Žadatelem se rozumí fyzická osoba, která umístí kompostér na pozemku v katastrálním území obce Homole, je při tom vlastníkem pozemku (nebo pozemek užívá na základě nájemní smlouvy a vlastník pozemku s umístěním kompostéru bez výhrad souhlasí).

Žadatel může žádat pouze o 1ks kompostéru.

Žadatelem nemůže být podnikatelský subjekt.

Žadatel je povinen používat kompostér výhradně ke kompostování biologicky rozložitelného odpadu z domácností a zahrad.

#### **Příjem žádostí:**

Do výzvy budou zařazeny pouze žádosti se všemi úplnými údaji doručené osobně na úřad Obce Homole, Budějovická 72, 370 01 Homole **nejpozději do 30. 4. 2024 a to v úředních hodinách.**

Podané žádosti bude přiděleno pořadové číslo a potvrzená kopie žádosti bude vrácena zpět žadateli.

Upozorňujeme, že nezáleží na datumu podání žádosti a na přiděleném čísle, pouze v případě většího zájmu, než je množství kompostérů, bude přistoupeno k losování žádostí.

O úspěšném vyřízení žádosti a možnosti převzetí kompostéru, bude následně žadatel informován prostřednictvím uvedeného emailu v žádosti. Kompostéry budou od května 2024 (přesné datum, bude v rozeslaném emailu) vydávány v areálu Sběrného dvora v Černém Dubu.

Žádost nepodává občan, který již obdržel do výpůjčky kompostér v minulosti.

Byl-li žadatel uspokojen v minulých letech, bude jeho žádost zamítnuta.

### **Požadavky na žadatele:**

- žadatel je fyzická osoba starší 18 let,
- kompostér musí být umístěn a řádně využíván na katastrálním území Obce Homole
- žadatel nesmí mít závazky po splatnosti vůči Obci Homole
- kompostér nesmí být umístěn na veřejně přístupném pozemku
- v případě, že pozemek, na kterém bude kompostér umístěn, je ve vlastnictví více osob, je nutné v žádosti doložit souhlas s umístěním kompostéru od všech ostatních spoluvlastníků
- v případě, že bude kompostér umístěn na pronajatém pozemku, je nutné mít uzavřenou nájemní smlouvu s vlastníkem pozemku a v žádosti doložit písemný souhlas majitele pozemku s umístěním kompostéru.

### **Žádost se podává jako samostatný dokument, který je ke stažení v příloze:**

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo tuto výzvu kdykoliv v jeho průběhu bez udání důvodu zrušit a vyhlásit novou výzvu.

Ing. Miroslav Pavlíček  
starosta obce Homole



**OBEC HOMOLE**  
Budějovická 72  
Homole (1)  
370 01 České Budějovice